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 جاهای خالی را طوری پر کنید که گزاره حاصل درست باشد. 1

 ............. نام دارد....الف( ماتریس مربعی که تمام درایه های غیر واقع بر قطر اصلی آن صفر باشد ..............
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}دستگاه   2
2 𝑥 + 5 𝑦 = 1
3 𝑥 + 8 𝑦 = 3

 یس وارون حل کنید.را با استفاده از ماتر  
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3 
𝑚طوری بیابید که معادله دو خط   را{

2 𝑥 − (𝑚 + 1)𝑦 = 5
(𝑚 + 2)𝑥 − 6 𝑦 = 𝑚 + 8

 برهم منطبق شوند.   

 
 

 

5/1 

𝐴اگر  4 = [𝑎𝑖𝑗]2×2  با درایه های 𝑎𝑖𝑗 = {
𝑖 − 𝑗      𝑖 ≠ 𝑗
2             𝑖 = 𝑗

𝐵و     = [
𝑎    2

−1    𝑏
𝐴و       [ × 𝐵  ماتریس

 را به دست آورید. 𝑎𝑏باشد حاصل قطری 
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𝐴 اگر 5 = [
5|𝐴|       |𝐴|

5          4|𝐴|2] در اینصورت حاصل (|𝐴|3 −  را بیابید. (2
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𝐴اگر  6 = [
4      3
2      5

𝐵و     [ = [
−2     − 3
5         − 1

𝐴−1 2)حاصل عبارت  [ − 3 𝐵−1)  .را بیابید 
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3ماتریس  𝐴 اگر 7 × |𝐴|باشد و  3 =  را بیابید.|𝐴|𝐴|| در اینصورت  5

 
1 

 مکان هندسی های زیر را با رسم شکل مشخص کنید. 8

 مماس هستند. 𝑑 بر خط 𝑀ی در صفحه که در نقطه یدایره ها الف( مکان هندسی مرکز

 

 

 به یک فاصله اند.  𝑙و   𝑙ب( مکان هندسی نقاطی از صفحه که از دو خط متقاطع  
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𝑥2مختصات مرکز و طول شعاع دایره به معادله  9 + 𝑦2 + 2 𝑥 − 4 𝑦 + 1 =  را به دست آورید. 0

 
1 

 بوده و بر دایره به معادله زیر مماس بیرونی باشد. (5.1−)ن آمعادله دایره ای را بنویسید که مرکز  10

(𝑥 + 1)2 + (𝑦 + 2)2 = 4 
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𝑥2   با ذکر دلیل وضعیت دو دایره به معادله های 11 + 𝑦2 − 10 𝑥 − 14 𝑦 + 73 =    و   0

 𝑥2 + 𝑦2 − 4 𝑥 − 6 𝑦 =  را نسبت به هم مشخص کنید. 3
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.𝑙هر گاه دو خط  12 𝑑  موازی باشند از دوران𝑑  حول𝑙 چه سطحی ایجاد می شود؟ 

 این سطح را قطع کند در حالت های مختلف سطح مقطع حاصل چه شکلی است؟ توضیح دهید.  𝑝اگر صفحه ی 

 

 

 

2 

𝑥مرکز آن بوده و روی خط به معادله  𝑂(0.1)معادله دایره ای را بنویسید که  13 + 𝑦 =  2√2وتری به طول  2

 جدا کند.
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 (      5/0)پ( سهمی                     (  5/0)ب( مخالف صفر                     (  5/0) الف( ماتریس قطری 1

 ( 5/0)عضو  – (5/0)ت( ویژگی مشترک 
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2   𝐴 = [
2 5
3 8

]     𝑋 = [
𝑥
𝑦]     𝐵 = [

1
3
]          𝐴𝑋 = 𝐵  →    𝐴−1𝐴𝑋 = 𝐴−1𝐵    𝑋 = 𝐴−1𝐵     

   𝐴−1 =
1

|𝐴|
[
8 −5
−3 2

] = [
8 −5
−3 2

]              |𝐴| = 16 − 15 = 1  

𝑋 = [
8 −5
−3 2

] [
1
3
] = [

−7
3
]       𝑥 = 𝑦 و 7− = 3       
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3                    12 = 𝑚2 + 3 𝑚 + 2            
𝑎

𝑎
=

𝑏

𝑏
=

𝑐

𝑐 
          

2

𝑚+2
=

−(𝑚+1)

−6
=

5

𝑚+8
 

      𝑚2 + 3 𝑚 − 10 = 0               (𝑚 − 2)(𝑚 + 5) = 0    {
𝑚 = ق ق   2

𝑚 = غ ق ق    5−
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4 𝐴 = [
2 −1
1 2

]           𝐴 × 𝐵 = [2 −1
1 2

] [
𝑎 2
−1 𝑏

] = [
2 𝑎 + 1 4 − 𝑏
𝑎 − 2 2 + 2 𝑏

]       

    {
4 − 𝑏 = 0  →      𝑏 = 4
𝑎 − 2 = 0     →      𝑎 = 2

                           ab = 2 × 4 = 8 
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5 
|𝐴| = 20|𝐴|3 − 5|𝐴| = 5|𝐴|(4𝐴2 − 1) = 0  

{
 

 
|𝐴| = 0   |𝐴|3 − 2 = −2

|𝐴| =
1

2
   |𝐴|3 − 2 =

1

8
− 2 = −

15

8

|𝐴| = −
1

2
    |𝐴|3 − 2 = −

1

8
− 2 = −

17

8
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6 
|𝐴| = 20 − 6 = 14        𝐴−1 =

1

14
[
5 −3
−2 4

] = [

5

14

−3

14
−2

14

4

14

]              (5/0        )  

|𝐵| = 2 + 15 = 17         𝐵−1 =
1

17
[
−1 3
−5 −2

] = [

−1

17

3

17
−5

17

−2

17

]             (5/0         )  
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  2𝐴−1 − 3𝐵−1 [

5

7

−3

7
−2

7

4

7

] − [

−3

17

9

17
−15

17

−6

17

] = [

106

119

−114

119
51

119

110

119

]                            (5/0)  

7 ||𝐴|𝐴| = |5 𝐴| = 53 ∙ |𝐴| = 53 × 5 = 54 

                                                                    (25/0)          (25/0)         (5/0          )  
1 

 (5/0) عمود است. dبر خط  Mالف( خطی است که در نقطه  8

                                                                                                          (25/0)   

 

 (5/0) ب( نیمساز زاویه بین دو خط متقاطع است.

                                                                      (25/0) 
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9 𝑂 = (−
𝑎

2
 . −

𝑏

2
) = (−1 . 2)(0/5)  (5/0) r      و    =

√𝑎2+𝑏2−4 𝑐

2
=

√4+16−4

2
= 2     (5/0      )  1 

10      𝑂 = (−1.−2)               𝑂𝑂 = 𝑑 = √16 + 9 = 5      (25/0)  

    𝑑 = 𝑟 + 𝑟     (25/0  )   5 = 𝑟 + 2  →   𝑟 = 3      (25/0        )  

   (𝑥 + 5)2 + (𝑦 − 1)2 = 9     (5/0         )  
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11 𝑂 = (7و5) 𝑟   و   = √100+196−292

2
= 1  (25/0)        𝑂 = 𝑟     (3و2)  = √16+36+12

2
= 4 

(25/0)    

𝑑 = 𝑂𝑂 = √9 + 16 = 5 (25/0)                       𝑟 + 𝑟  = 1 + 4 = 5  (25/0)    

   𝑑 = 𝑟 + 𝑟    (25/0)     (25/0)               دو دایره مماس بیرونی هستند  
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 (25/0)یک استوانه  12

 (25/0)باشد سطح مقطع دایره است. L اگر صفحه عمود بر خط

 (25/0)باشد مستطیل است.   Lاگر موازی با  

 (25/0)باشد بطوریکه از قاعده استوانه نگذرد بیضی است. Lاگر مورب با  

     (25/0)                                                        (25/0)باشد و از قاعده بگذرد سهمی است. Lاگر مورب با  

2 

13 𝑂𝐻 =
|0+1−2|

√1+1
=

1

√2
          𝐴𝐻 = 𝐻𝐵 =

𝐴𝐵

2
=

2√2

2
= √2      (25/0)  

𝑟2 = (√2)2 + (
1

√2
)2 = 2 +

1

2
=

5

2
     (25/0)  

(𝑥 − 0)2 + (𝑦 − 1)2 =
5

2
      →     𝑥2 + (𝑦 − 1)2 =

5

2
      (5/0)  

               (25/0)   
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